

REDNI BROJ: 107

TITULA, IME I PREZIME NASTAVNIKA: doc. dr. sc. Tijana Vukojičić Tomić

NAZIV USTANOVE U KOJOJ JE ZAPOSLEN: Pravni fakultet Sveučilišta u Zagrebu

NAZIV PREDMETA KOJI IZVODI NA OVOM DOKTORSKOM STUDIJU:

Kontakt: tijana.vukojicic@pravo.hr

ŽIVOTOPIS

- Tijana Vukojičić Tomić docentica je na Katedri za upravnu znanost, Pravni fakultet Sveučilišta u Zagrebu
- 2016. godine doktorirala na Pravnom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu s temom Zapošljavanje društvenih manjina u javnoj upravi; 2005. završava *Master on Local Development for the Balkans* na Sveučilištu u Trentu, Italija; 1999. diplomirala na Fakultetu političkih znanosti Sveučilišta u Zagrebu
- od 1999. do svibnja 2005. radila je kao voditeljica projekata u Hrvatskom helsinškom odboru za ljudska prava, a potom u Hrvatskom pravnom centru kao pomoćnica voditeljice projekta do 2006. Sudjelovala je kao savjetnica na projektu CARDS 2003 „Jačanje sposobnosti za upravnu decentralizaciju“. Od 2007. do 2012. radila je na Društvenom veleučilištu u Zagrebu kao predavačica
- sudjeluje u nastavi na pravnom studiju i studiju socijalnog rada, te na stručnom preddiplomskom i specijalističkom studiju javne uprave i stručnom preddiplomskom poreznom studiju na Pravnom fakultetu u Zagrebu
- sudjelovala je i izlagala na brojnim domaćim i međunarodnim znanstvenim i stručnim skupovima. Područja znanstvenog interesa uključuju javnu upravu i javno upravljanje, zastupljenost manjina i manjinska prava, političke institucije na lokalnoj razini o čemu je objavila više znanstvenih radova u časopisima i poglavlja u knjigama
- sudjelovala je u međunarodnom komparativnom istraživačkom projektu „*Financing Capital Governments in Transitional Countries*“ od 2007. do 2008. godine a od 2009. do 2010. na međunarodnom komparativnom istraživačkom projektu Programa Cogito-partnerstvo Hubert Curien *The State of Art of Decentralisation in France and Croatia: Comparative Analysis*. Sudjeluje u projektu (C4E) „*Gradovi za jednakost – Bolja zaštita od diskriminacije na lokalnoj razini kroz upravljanje raznolikošću i jednakošću*“ kojeg provode Hrvatski pravni centar i Udruga gradova kao stručnjakinja
- članica je tajništva Instituta za javnu upravu i članica nadzornog odbora Hrvatskog pravnog centra.

DATUM ZADNJEG IZBORA U ZNANSTVENO-NASTAVNO ILI UMJETNIČKO-NASTAVNO ZVANJE: 6. ožujka 2019.

POPIS IZABRANIH OBJAVLJENIH RADOVA KOJI GA KVALIFICIRAJU ZA IZVOĐENJE PROGRAMA, ODNOSNO KOJI SU RELEVANTNI ZA PODRUČJE DOKTORSKOG PROGRAMA

Manojlović Toman, Romea; Tijana, Vukojičić Tomić; Ivan, Koprić (2019) Neuspješna europeizacija hrvatske mjesne samouprave: nedovoljna atraktivnost ili loše institucionalno oblikovanje. *Godišnjak Akademije pravnih znanosti Hrvatske (Croatian Academy of legal sciences yearbook)*, X(1): str. 185-210.

Vukojičić Tomić, Tijana (2018) The Challenges of Diversity Management to Migrant Integration in the European Union. *Hrvatska i komparativna javna uprava* 18(2): str. 223-246.

Manojlović Toman, Romea; Tijana, Vukojičić Tomić (2018) Načelo demokracije Europske povelje o lokalnoj samoupravi i sudjelovanje građana u hrvatskoj lokalnoj samoupravi. Koprić, Ivan (ur.) *Europeizacija hrvatske lokalne samouprave*. Zagreb: Institut za javnu upravu, str. 343-371.

Vukojičić Tomić, Tijana (2017) Zastupljenost nacionalnih manjina u hrvatskoj javnoj upravi: ocjena uspješnosti posebnih mjera zapošljavanja. *Migracijske i etničke teme*, 33(2): str. 165-189.

Marčetić, Gordana; Vukojičić Tomić, Tijana (2016) European Standards for Public Service Codes of Ethics and their Application in Croatian Local Government. Lhomme, Didier, Anamarija Musa, Stephane de la Rosa (ur.) *Good Local Governance: Application of European Standards for Local Public Services in France and Croatia*. Bruxelles: Bruylant, str. 371-393.

POPIS IZABRANIH OBJAVLJENIH RADOVA U POSLJEDNJIH PET GODINA

Vukojičić Tomić, Tijana; Lopižić, Iva (2019) Usavršavanje službenika u Hrvatskoj i odabranim zemljama- novi trendovi. Marčetić, Gordana, Vukojičić Tomić, Tijana, Lopižić, Iva (ur.) *Normalizacija statusa javnih službenika- rješenje ili zamka?* Zagreb: Institut za javnu upravu, 2019. str. 69-100.

Vukojičić Tomić, Tijana (2017) Suvremeni pristupi i modeli zapošljavanja društvenih manjina u javnoj upravi. *Hrvatska i komparativna javna uprava*, 17(3): str. 365-388.

Koprić, Ivan, Dubajić, Daria, Vukojičić Tomić, Tijana, Manojlović, Romea (2017) Croatia: Elections for Weak Counties When Regionalization Is Not Finished Yet. Arjan H. Schakel (ur.) *Regional and National Elections in Eastern Europe: Territoriality of the Vote in Ten Countries*. London: Palgrave Macmillan UK, str. 59-81

Lalić Novak, Goranka, Vukojičić Tomić, Tijana (2017) Integracija stranaca i manjina u lokalnu zajednicu kao zadatak lokalne samouprave. Koprić, Ivan, Musa, Anamarija, Giljević, Teo (ur.) *Građani, javna uprava, lokalna samouprava: jesu li mogući povjerenje, suradnja i potpora*. Zagreb: Institut za javnu upravu, str. 273-294

Vukojičić Tomić, Tijana (2016) Dobra vladavina: od konceptualizacije do realizacije. *Politička misao : Croatian political science review*, 53 (2): str. 105-130

POPIS ZNANSTVENIH ILI UMJETNIČKIH PROJEKATA NA KOJIMA JE SURADIVAO I KOJI SU RELEVANTNI ZA PODRUČJE DOKTORSKOG PROGRAMA

Novi hrvatski pravni sustav, Pravni fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2011. – 2019.

POPIS ZNANSTVENIH ILI UMJETNIČKIH PROJEKATA NA KOJIMA JE SURADIVAO U POSLJEDNJIH PET GODINA

Novi hrvatski pravni sustav, Pravni fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2011. – 2019.

(AKO JE NASTAVNIK UJEDNO I POTENCIJALNI MENTOR)

BROJ USPJEŠNIH MENTORSTAVA KOJA SU REZULTIRALA OBRANOM DOKTORSKOG RADA: 0